



## **Declarație intermediară a conducerii companiei S.A. „Moldtelecom” pentru semestrul I al anului 2022**

Prezenta declarație intermediară a conducerii Societății pe Acțiuni „Moldtelecom” este întocmită în conformitate cu cerințele Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019 și se referă la perioada cuprinsă între 01.01.2022 și data publicării acesteia.

Astfel, organul executiv al S.A. „Moldtelecom” aduce la cunoștință în perioada vizată:

- Nu au avut loc tranzacții importante cu valori mobiliare ale companiei și care ar avea impact asupra activității întreprinderii.
- La data de 27.06.2022 a avut loc Adunarea Generală anuală a acționarilor S.A. „Moldtelecom” la care s-a hotărât: aprobarea dării de seamă financiară a societății pentru anul 2021; aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2021; aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2021; aprobarea raportului comitetului de audit pentru anul 2021; aprobarea companiei de audit SRL „Moore Stephens KSC” pentru auditarea situațiilor financiare pentru anul 2022; repartizarea profitului net pentru anul 2021 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru anul 2022; aprobarea direcțiilor prioritare de dezvoltarea a S.A. „Moldtelecom” pentru anul 2022 – 2024; aprobarea modificării Statutului.

Poziția financiară a companiei S.A. „Moldtelecom” este stabilă, iar performanțele financiare – pozitive, înregistrând o evoluție calitativă a indicatorilor de performanță. Valoarea activelor nete corespund cerințelor legislației și actelor normative în vigoare.

Activitatea companiei este desfășurată în conformitate cu planul de afaceri al societății aprobat pentru anul 2022, asigură îndeplinirea profitului planificat și își onorează totalmente obligațiunile sale către fondul social, buget, salariați.

Director general interimar

Director financiar, contabil-șef



Alexandru CIUBUC

Rodica CUCU